



12 сентября 2019 года, в день перенесения мощей святого благоверного князя Александра Невского, престольный праздник отметил Александро-Невский храм г. Новочеркаска. За Божественной Литургией в этот день молились представители духовенства Новочеркасского, Ростовского, Аксайского и Шахтинского благочиний. По окончании Божественной Литургии, по традиции, был совершен Крестный ход. В этот день молитвенную радость Божественной литургии пришли разделить не только прихожане храма, но и многочисленные гости приходов Новочеркасского благочиния.

По окончании богослужения более двух сот человек получили возможность пообедать, благодаря казачьей станице “Средняя”, трудами которой была организована полевая кухня и концерт Казачьего хора. Служащие и прихожане храма сердечно благодарят за заботу и активное участие атамана Новочеркасского Казачьего округа В.И.Устинникова и казаков станицы “Средняя” .



